



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência

Processo SEI nº 2350.01.0013126/2022-47

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/ COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE
PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR**

**DIRETORIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA - DEB - UNIVERSIDADE DO ESTADO
DE MINAS GERAIS**

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UEMG Nº 53/2022

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA -
PIBID**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS E SELEÇÃO DE CADASTRO
RESERVA**

**CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS SOCIAIS DA UNIDADE
ACADÊMICA DE BARBACENA**

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a Primeira Retificação do Edital PIBID/UEMG nº 53/2022 de Seleção de Estudantes e Cadastro Reserva que trata de retificação do link de formulário para recurso ao resultado preliminar.

Onde se lê:

9.4. O candidato que desejar interpor recurso sobre o resultado preliminar poderá fazê-lo nos dias estabelecidos no Cronograma deste Edital, exclusivamente via formulário disponível no link:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfShkZTcmRN5vx6wpl7VgXyXhDjd7R5h_Vwat5ZMb0hXXg6ag/viewform.

Leia-se:

9.4. O candidato que desejar interpor recurso sobre o resultado preliminar poderá fazer-lo nos dias estabelecidos no Cronograma deste Edital, exclusivamente via formulário disponível no link:
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9kGXH-InHOv8e5xoztaxIRWTE0O6ro1PAu96WfVepyRiBw/viewform>.

Belo Horizonte, 08 de novembro de 2022.

Andréa Silva Gino
Coordenadora Institucional PIBID/UEMG

Prof.ª Dra. Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Andréa Silva Gino, Professora de Educação Superior**, em 08/11/2022, às 14:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 08/11/2022, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **55745746** e o código CRC **9B896EE9**.

Referência: Processo nº 2350.01.0013126/2022-47

SEI nº 55745746